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2023年度「春季セミナー大会」開催のお知らせ

拝啓　時下ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
平素は、証券研究関東学生連盟の活動に格別のご支援を賜り厚く御礼申し上げます。
　このたび、当連盟では関東圏の大学において証券・金融分野を研究しているゼミナールや研究会に所属する大学生を対象に、2023年度「春季セミナー大会」を公開討論(ディベート)方式で開催することといたしました。
つきましては、開催案内（「別紙１」）をご確認のうえ、本大会へのご参加を検討くださるようお願い申し上げます。
　なお、本大会へのご参加を希望される団体につきましては、当連盟ホームページ（http://shougakuren.jp/kanto/）に掲載している「参加申込書」に必要事項をご記入のうえ、メールにてお申込みください。
【申込みは先着順に受付、締切：５月３１日(水)】
　多数のご参加をお待ちしております。
敬具
	【証券研究関東学生連盟とは】
全日本証券研究学生連盟（http://shougakuren.jp/）は、証券に関する問題を論理的・実証的に研究するとともに、加盟大学諸団体相互の交歓により証券研究の発展推進に寄与する事を以ってその目的として、60年以上に亘り活動している大学生の団体です。
証券研究関東学生連盟は、地域連盟として関東に所在する大学の諸団体による交歓の機会を提供するとともに、他の地域連盟【関西学生連盟（大阪）・中部学生連盟（名古屋）】と協同で、全日本証券研究学生連盟の活動に参画しています。



【申込先】
証券研究関東学生連盟
Email：shougakuren.kanto@gmail.com
